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Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 
 

1. Εκπαιδευτικό υλικό Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου/ΤΕΣΕΚ για γονείς : 

Αποστέλλεται επισυναπτόμενο  εκπαιδευτικό υλικό  Επαγγελματικής Αγωγής, 
ειδικά για γονείς,  Γ΄ Γυμνασίου, Α΄ Λυκείου και Α΄ ΤΕΣΕΚ σε μορφή 
παρουσίασης. Το συγκεκριμένο υλικό είναι διαφοροποιημένο σε σχέση με το 
αντίστοιχο των μαθητών/τριών όσον αφορά κυρίως σε ευρύτερα θέματα 
αγοράς εργασίας. Κρίθηκε σκόπιμη και πολύ αναγκαία αυτή η 
διαφοροποίηση, όχι μόνον για για να γίνει περισσότερο αντιληπτό στους γονείς 
το εύρος πληροφοριών που διαχειρίζεται και μπορεί να παρέχει ο/η 
Καθηγητής/τρια Σ.Ε.Α. ,αλλά για να καλυφθεί περισσότερο η σημερινή ανάγκη 
των γονέων  στη λήψη έγκυρων και έγκαιρων πληροφοριών όχι μόνον σε 
θέματα  επιλογής κλάδου σπουδών αλλά ΚΑΙ σε θέματα  της αγοράς εργασίας. 
Η παράθεση του πιο πάνω υλικού, μεταξύ πολλών άλλων,  δηλώνει ότι  
ασκείται ολιστικότερα το έργο της Ειδικότητας Σ.Ε.Α. συμβάλλοντας  στο 
σημερινό ζητούμενο, στη διασύνδεση της Εκπαίδευσης και της Αγοράς 
Εργασίας. 

2. Βαθμολογίες Παγκύπριων Εξετάσεων εισαγωγής στα Ανώτερα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ) Κύπρου και Ελλάδας: 

Αποστέλλεται (επισυναπτόμενο) αρχείο excel με τις βαθμολογίες των 
τελευταίων εισακτέων στα ΑΕΙ Κύπρου και Ελλάδας μέσω των Παγκύπριων 
Εξετάσεων Πρόσβασης (ΠΕΠ) 2022-2024. Το εν λόγω αρχείο εδράζεται, ως 
επί το πλείστον, στην εργασία του Κυριάκου Κωνσταντίνου, Β.Δ. Α’, τον οποίο 
και ευχαριστούμε, στην όλη διαχρονική επεξεργασία των συγκεκριμένων 
βαθμολογιών. Υπενθυμίζεται και τονίζεται ότι η αξιοποίηση  του 
προαναφερόμενου αρχείου σε καμία των περιπτώσεων δεν πρέπει να 
αποτελεί το κύριο μέρος της όλης Συμβουλευτικής Διεργασίας του/της 
Καθηγητή/τριας Σ.Ε.Α. με τον/τη μαθητή/τρια και δεν θα διανέμεται 
στους/στις μαθητές/τριες. Είναι μια από  τις  πολλές συνιστώσες στην άσκηση 
της ολιστικής αυτής διεργασίας. Επιπρόσθετα, είναι σημαντικό να 
διασαφηνίζεται στους/στις μαθητές/μαθήτριες ότι οι βαθμολογίες είναι 
ενδεικτικές (δεν αποτελούν σταθερές βάσεις) και πολύ πιθανόν κατά τις 
επόμενες σχολικές χρονιές συνεχώς να διαφοροποιούνται.  

3. Εκπαίδευση Νεοεισερχομένων Καθηγητών/τριών Σ.Ε.Α. στο 
ΑΡΙΣΤΟΝ: 

Προγραμματίζεται εκπαίδευση από την Υπεύθυνη του Computer Academy των 
Νεοεισερχομένων   Καθηγητών/τριών Σ.Ε.Α.  και όσων δεν έτυχαν της 
ανάλογης διήμερης εκπαίδευσης την προηγούμενη σχολική χρονιά  
2023-2024. Η συγκεκριμένη εκπαίδευση θα είναι διαδικτυακή και προβλέπεται 
να πραγματοποιηθεί στις 7 κ 8/1/2025. Η συγκεκριμένη εκπαίδευση θα 
διαρκέσει από τις 8.00- 12.00. 

Στο πλαίσιο του πιο πάνω,  τονίζεται ότι θα δοθεί η ευκαιρία και σε όλους 
τους/τις Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. στις 7/1/2025, μεταξύ των ωρών 12.15-13.30, 
να συμμετέχουν και εκείνοι σε διαδικτυακή συνάντηση με την εν λόγω υπεύθυνη 



2 
 

με σκοπό την αποσαφήνιση/διευκρίνιση θεμάτων που άπτονται  κυρίως της 
ερμηνείας της νέας έκδοσης του ΑΡΙΣΤΟΝ (Gold και Silver). 

Θα αποσταλεί εκ νέου μήνυμα με αναλυτικότερες πληροφορίες, καθώς και με 
το σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα σε όλους τους/τις άμεσα επηρεαζόμενους/ες  
Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α.  

 

 

Ελένη Παπαστεφάνου,  

ΕΜΕ   Σ.Ε.Α. 

3/12/2024 


